
Emergenza Coronavirus 

Aggiornamento sulle misure attuate 
e sulle vaccinazioni

CNPISA 18 maggio 2021



28 gennaio 88

26 febbraio 95

30 marzo 114

29 aprile 120

INFN – NUMERO POSITIVI



PRESENZE

RICERCATORI/

TECNOLOGI

TECNICI AMMINISTRATIVI

27 APRILE 44% 58% 50%

23 MARZO 39% 55% 43%



PRESENZE

Ai LNS la presenza media in questi 
giorni è di circa 55-60%, il 27 aprile si 

stavano facendo degli interventi 
antincendio che richiedevano la 

limitazione del personale presente

AC 59 53% 45 40% 62 55% 41 37%

Bari 25 37% 27 40% 32 47% 28 41%

Bologna 62 55% 38 34% 58 51% 66 58%

Cagliari 18 72% 14 56% 17 68% 19 76%

Catania 29 62% 31 66% 28 60% 15 32%

CNAF 8 21% 10 26% 6 15% 8 21%

Ferrara 18 62% 15 52% 18 62% 19 66%

Firenze 34 52% 29 44% 41 62% 44 67%

Genova 42 51% 42 51% 40 48% 32 39%

GGI 2 67% 3 100% 2 67% 2 67%

Lecce 8 38% 4 19% 12 57% 11 52%

LNF 165 52% 133 42% 194 62% 177 56%

LNGS 85 83% 77 75% 76 74% 76 74%

LNL 110 75% 90 62% 119 82% 108 74%

LNS 20 14% 84 58% 86 59% 69 47%

Milano 34 38% 19 21% 46 52% 34 38%

Milano Bicocca 18 50% 11 31% 18 50% 14 39%

Napoli 35 52% 34 51% 31 46% 30 45%

Padova 80 63% 56 44% 75 59% 79 62%

Pavia 21 60% 24 69% 16 46% 19 54%

Perugia 22 69% 17 53% 13 41% 19 59%

Pisa 48 44% 54 49% 54 49% 39 35%

Presidenza 5 38% 4 31% 4 31% 4 31%

Roma 42 34% 37 30% 50 40% 44 35%

Roma TV 14 28% 16 32% 20 40% 24 48%

Roma TRE 10 50% 4 20% 10 50% 12 60%

TIFPA 6 50% 5 42% 8 67% 6 50%

Torino 26 27% 30 31% 44 45% 33 34%

Trieste 37 63% 19 32% 34 58% 34 58%

Totale 1083 49% 972 44% 1214 55% 1106 51%

Martedì 27 aprile Martedì 23 marzo Martedì 23 febbraio Martedì 26 gennaioStruttura



ANDAMENTO DELLE 
PRESENZE IN 

RELAZIONE ALLA 
SITUAZIONE 

EPIDEMIOLOGICA



SONDAGGIO SULLE VACCINAZIONI

Caro Collega,

l’INFN sta valutando l’adesione all’iniziativa promossa da Governo e parti sociali per la vaccinazione diretta dei 

dipendenti presso le singole Strutture.

La situazione vaccinale al momento è molto variegata a causa delle differenti modalità intraprese da Regioni e Atenei. Per 

una valutazione del fabbisogno e per provvedere ad una buona organizzazione, sarebbe utile la tua partecipazione al 

sondaggio: "Sondaggio vaccinazioni Anti Covid-19". Le informazioni saranno raccolte in modo anonimo e 

successivamente rese disponibili in modalità aggregata, suddivise per Struttura. I dati delle strutture con meno di 10 

afferenti verranno aggregati ad altra Struttura.

Per rispondere al sondaggio vai al sito: https://dress.lnf.infn.it/

Ti raccomandiamo di partecipare, bastano pochi secondi e il tuo contributo è importante!

In caso di dubbi le istruzioni per il voto sono disponibili al seguente link. 

Grazie per la collaborazione! 

l'Unità di Crisi INFN Covid19

https://dress.lnf.infn.it/
https://www3.pd.infn.it/safety/Sondaggio-vaccinazioni.pdf


PROSSIMI TEMI

LAVORO AGILE

MISSIONI

NUOVO PROTOCOLLO INFN



Sondaggio 
Vaccinazioni Anti Covid-19

Report

Unità di Crisi INFN Covid-19
emergenzacovid19@lists.infn.it INFN-DRESS



Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19: Partecipazione

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Laboratori Nazionali del Sud

Presidenza

CNAF

TIFPA

75,4%

88,2%

85,8%

77,5%

52,1%

83,3%

79,5%

77,1%

85,0%

69,2%

77,8%

65,2%

75,7%

81,4%

75,0%

69,0%

81,0%

75,8%

77,8%

76,9%

75,0%

75,1%

77,3%

83,1%

60,0%

83,3%

75,9%

60,0%

75,4%



Ti sei vaccinato?

9,4%
Sì, ho completato il ciclo
vaccinale (2 dosi o 1 come 
previsto dai protocolli)

50%
Sì, ma devo fare il richiamo

8,4%
No, ma sono già prenotato e 
mi vaccinerò a breve

27,1%
No, sto aspettando che mi 
diano la possibilità di 
vaccinarmi

1,1%
No, non ho intenzione di 
vaccinarmi

3,5%
No, non ho ancora deciso
cosa fare

0,5%
Preferisco non rispondere

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN



Sì, ho completato il ciclo vaccinale (2 dosi o 1 come previsto dai protocolli)

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

2,2%

7,5%

5,5%

3,2%

4,0%

0%

7,1%

41,8%

11,8%

9,5%

14,3%

6,9%

10,1%

5,7%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

6,1%

14,6%

5,2%

2,2%

9,5%

4,5%

18,4%

8,9%

9,1%

10,3%

11,4%

0%

4,5%

16,7%



Sì, ma devo fare il richiamo

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

29,3%

22,4%

21,1%

32,3%

72,0%

73,3%

78,6%

39,2%

76,4%

74,2%

60,0%

41,4%

67,0%

71,4%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

75,8%

24,7%

75,7%

66,0%

81,0%

24,7%

59,2%

30,6%

57,6%

73,9%

67,6%

60,0%

11,4%

16,7%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



No, ma sono già prenotato e mi vaccinerò a breve

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

17,4%

9,0%

23,9%

0%

4,0%

6,7%

2,9%

1,4%

5,9%

2,7%

2,9%

12,1%

4,6%

11,4%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

3,0%

7,9%

1,7%

10,6%

0%

18,0%

13,0%

13,3%

11,1%

3,8%

1,9%

0%

0%

0%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



No, sto aspettando che mi diano la possibilità di vaccinarmi

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

43,5%

56,6%

44,0%

64,5%

8,0%

10,0%

7,1%

16,2%

5,9%

9,5%

14,2%

36,2%

14,6%

8,6%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

12,1%

47,2%

11,3%

19,1%

9,5%

50,6%

3,7%

40,6%

17,2%

7,6%

12,4%

40,0%

75,0%

58,3%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



No, non ho intenzione di vaccinarmi

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

2,2%

1,5%

0,9%

0%

0%

0%

1,4%

0%

0%

2,7%

0%

3,4%

0%

0%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

0%

0%

0,9%

0%

0%

1,1%

1,9%

1,5%

1,0%

1,9%

1,0%

0%

2,3%

0%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



No, non ho ancora deciso cosa fare

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

4,3%

3,0%

3,7%

0%

12,0%

6,7%

2,9%

0%

0%

1,4%

8,6%

0%

2,8%

2,9%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

3,0%

5,6%

4,3%

2,1%

0%

1,1%

1,9%

4,4%

4,0%

2,5%

5,7%

0%

6,8%

8,3%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



Preferisco non rispondere

Sondaggio Vaccinazione Anti Covid-19 – INFN

Amministrazione Centrale

Sezione di Bari

Sezione di Bologna

Sezione di Cagliari

Sezione di Catania

Sezione di Ferrara

Sezione di Firenze e GGI

Sezione di Genova

Sezione di Napoli

Sezione di Padova

Sezione di Pavia

1,1%

0%

0,9%

0%

0%

3,3%

0%

1,4%

0%

0%

0%

0%

0,9%

0%

Sezione di Perugia

Sezione di Pisa

Sezione di Roma

Sezione di Roma Tor Vergata

Sezione di Roma Tre

Sezione di Torino

Sezione di Trieste

Laboratori Nazionali di Frascati

Laboratori Nazionali del Sud

Laboratri Nazionali del Gran Sasso

Laboratori Nazionali di Legnaro

Presidenza

CNAF

TIFPA

0%

0%

0,9%

0%

0%

0%

1,9%

0,7%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

Sezione di Lecce

Sezione di Milano

Sezione di Milano Bicocca



ULTIMO MIGLIO ?


